

## Российский фильм завоевал приз женевского кинофестиваля |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 03.11.2007.

В рамках завершившегося на днях женевского кинофестиваля « Cinéma tout écran » первый полнометражный фильм российского режиссера Михаила Сегала «Franz+Полина» завоевал приз ФИПРЕССИ, ассоциации профессиональных кинокритиков.

|

Российский фильм не остался незамеченным не только профессионалами, но и зрителями, пришедшими посмотреть «трогательную историю Ромео и Джульетты из тундры» - именно так была анонсирована на сайте кинофестиваля эта экранизация повести Алеся Адамовича «Немой», действие которой разворачивается в оккупированной Белоруссии во время Великой отечественной войны.

[Россия](#)  
[кино в Швейцарии](#)

---

### Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/culture/rossiyskiy-film-zavoeval-priz-zhenevskogo-kinofestivalya>